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Y10 Takoe R?

- IHTepnpeTtnpyemMbln A3bIK NPOrpaMMmnpoBaHuS
- R goctyneH ansa onepauunoHHbix cnctem Windows, Mac n Linux

- R npepocTtaBnsieT MHCTPYMEHTApUA U KOMMOHEHTbl AN CO34aHuS

COOCTBEHHbIX CTAaTUCTUYECKUX nporpamMmm

- CoobuwectBo paspabotunkoB CRAN, Comprehensive R archive

network, KomnnekcHas ceTb apxuBoB R

®Studid




Nouemy R?

CaenaHo ctatucTukammn ans cTaTUCTUKOB
OTkpbiTocTb R 1 RStudio
Mopaepkka n coobLuecTBo:

CRAN 18703 nakeTa

Bioconductor 2140 nakeToB
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Nouemy R?

LleHa

Excel 70% / rog
Statistica 13 800% / rog
SPSS 3200%

R 0%

YpnobecTBO

- B Buge mopynenm nog R peanu3oBaHbl MpakTUYECKU Bce
BUAObl rpacpmrkoB N CTaTUCTUYECKNX 3adad oOLLero u YacTHOro
xapakTtepa

- OgHaxabl HanMcas ckpynT R nog, CBOW pyTUHHbIE 3a4a4u, Bbl
TpatuTe JNMWb Ha ero 3anyck, MOBTOPHO MCMNOMb3ys Yxe
rOTOBbIM MPOrPaMMHbIN KO

- BonbLloe KoNMYecTBO CKPUNTOB yKe ObINo HanMcaHo




File Edit Code View Plots Session Build Debug Profile Tools Help

- % - - [ ] & A cowo file/function &8 - Addins - 2 CemuHap no cratneTike
N scriptR D sarr Environment  History Connections  Tutorial
- A B SourceonSave  ® . Brn B + 4 Esouce - & M B mportDateset -+ €& 256MiB - € ust - © -
1 Tibrary(dplyr R = #) Global Environment + Q
2 library(ggpubr Data
3 Tlibrary(ggstatsplot - n
4 m num [1:2, 1:2] 45 40 26 48 [
5 pubmed read.csv("pubmed.csv", skip 1 ® pubmed 21 obs. of 2 variables ]
6
7 ggbarplot(pubmed, x "year", y "Count",
8 ylab "R nakeTel, PubMed",
; 9 fill "steelblue", col "steelblue"
5. 10 x1ab "roa",
1 11 legend.title = "MPG Group"

ggsave("pm.png", device "png", width 8, height 6, dpi
dev.off
options(device "RstudioGD"
plot(mtcars
getoption("device"
Files Plots Packages Help Viewer

t.test(x, y, paired 2 zoom Hexport - W € publish - C

t.test(x, mu

m matrix(c(45, 2¢ ) £ 2, byrow
m

chisqg.test(m

fisher.test(m

7var.test
kruskal.test

chisqg.test

fisher.test

‘(Top Lev:zl) ;

Console  Jobs

R nakeTel, PubMed

© R421 - H/Cemunap no cratucruxe/ =
' X 1dD I O

egend.title 'MPG Group"

m <- matrix(c(45, 26, 40, 48), nrow 2, byrow )
> sq.test(m)
Pearson's chi-squared test with Yates' continuity correction lIII
dEEe — -] |

X-squared = 4.3802, df = 1, p-value = 0.03636




GUINNES

DRAUGHT

t-kputepun CrbrogeHTa
t.test()

OpaHoBbIOOPOYHbIN t.test(x, mu)

- [1ByxBblIOOPOUYHLIN ANs HE3aBUCKMMBbIX BbI6OpOK t.test(x, y, paired = FALSE)

- [AByxBbIOOPOUYHbIN ANs 3aBUCKMMBIX BblIbOpoK t.test(x, y, paired = TRUE)

YcnoBusi npuMeHeHus:
- HopmanbHocTb pacnpegenenun: Tect Lanupo-Yunka shapiro.test()

- PaBeHcTBO Ancnepcun: Kputepum duwepa var.test()

HenapameTtpuyeckui aHanor:

Kputepuin YunkokcoHa-MaHHa-YuTHu wilcox.test()



t-kputepun CrbrogeHTa
t.test()

Paired t.test Unpaired t.test
p = 0.0492 p = 0.5656

Parameter A
=
Parameter A
2

before

bef‘ore




Kputepun Kpackena-Yonnuca
kruskal.test()

Kruskal-Wallis, p = 0.00095 Kruskal-Wallis, p = 0.00059 Kruskal-Wallis, p = 0.0022

MapameTpuyeckuun aHanor:

o
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AuncnepcnoHHbIn aHanua/
ANOVA aov()
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Arap Kykypyaso- MMuTatensHblid Arap Kykypyaso- MMuTatensHblid Arap KykypyaHo- MutaTtensHeii
XOTTUHrepa KaseMHOBbIM arap XOTTUHrepa KaseMHOBbINA arap XOTTUHIrepa Ka3euHOBbIA
arap (FK3C) arap (FK3C) arap




Xu-kBagpart [lupcoHa
chisq.test()

chisq.test
p = 0.03636

Bbpkuno | Ymepno

Mpenapat A 45 26

[Mpenapat B 40 48

KonnyectBo HabnogeHun B rpynne > 5

B negative

. Positive




To4yHbIN TecT PuLlepa
fisher.test()

fisher test
p = 0.02639

Bbpkuno | Ymepno
Mpenapat A 45 26
[Mpenapat B 40 48

. Negative

B rositive

Mory  ObITb  CMOXHOCTb  Mnpwu
oonbLieM KonuyecTse HabnogeHun




AHanNn3 BbNKMBaeMoOCTM
padhnk Kannana-Meneba

Strata ~— Female == Male

MNakeT “survival” n “survminer”

survfit() — pacyeT 3Ha4YeHUn

ggsurvplot() - Bu3yanunsaums
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Number at risk: n (%)

43 (100) 39 (91) 5(12)

59 (100) 50 (85) 26 (44)

0 10 20




Ounarpamma paccesiHUs pa3HOCTU U CpeaHuXx
3HavyeHun (bnaHga-AnbTmaHa)

+1,96SD: 3,45

w

CpaBHeHue pe3ynbTaToB
N3MEPEHUN, BbIMOMHEHHbIX ABYMS
MeToaamu

v}

MEAN: 1,82

PasHunua saHavyeHuin xmn3HecnocobHocTr

-1,96SD: 0,18

CpenHee 3Ha4YeHWe KM3HeCcnocobHOCTH




bunHapHasa knaccudgukauus
NMNaket “ROCR”, performance()

Tutp 1:250

Twtp 1:500

Kruskal-Wallis, p = 0.00044 Kruskal-Wallis, p = 0.00048

Cratyc
@® 3popoBbii
@ BonkHo#

®  BaKuWHWPOBAaHHbIIA
Tutp 1:1000 Tutp 1:2000

, _ Peaynbtar
Kruskal-Wallis, p = 0.00074 Kruskal-Wallis, p = 0.00081
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bunHapHasa knaccudgukauus
NMNaket “ROCR”, performance()

Totp 1250 1 Tatp 1500 ] UIl
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